## 谨防机构诱下,马尔默客场穿盘

球哥



赫尔辛其 受平坐 马尔默

竞彩不让球推荐:0

赫尔辛基上场比赛1比2输给马尔 默,赫尔辛基射门5次射正射正3次,控 球率39%,进球球员是里斯基,马尔默 射门19次射正8次,控球率61%,进球球 员是乔拉克,克里斯蒂安森。

从上场数据看马尔默占据了足够的优势,技术统计各方面都遥遥领先,就身价看马尔默至少是赫尔辛基的5倍以上,他们的实力也要明显强于赫尔辛基。而且双方都是北欧球队的风格,双方都是高举高打,双方彼此之间也没有秘密可言。

赫尔辛是芬兰球队,拿到过30次 联赛冠军,新赛季曾取得11连胜,赫尔辛基在芬超火力很凶猛,每场比赛能 进1.92球,当然这也和芬超竞技水平差 有关系。

马尔默是瑞典球队,已经拿到过 21次瑞超冠军,马尔默最近赛程有些 密集,7月已经打了6场比赛,球员体力 可能会有些问题。马尔默也是瑞超火 力最强的球队,场均能进2.42球,球队 进攻火力十分强劲。最近效力于不来 梅的芬兰国家队队长莫伊桑德加盟马 尔默,这也提高了球队的实力。

本场比赛初盘赫尔辛基受让平半89水,即时受让平半89水,此前赫尔辛基客场对阵马尔默盘口是受让一球,本场比赛降了三个盘口也和赫尔辛基主场有关系,当然马尔默主场2比1领先已经获得了优势,对取胜的欲望或不算很大,庄家开主队让受让平半的

盘口也是对主队的看好,按照正常的盘口本场赫尔辛基受让半球比较合理。

从双方的心态看第一回合落后的 赫尔辛基更想赢球,但主队并不具备 赢球的实力,对于客队来说虽然守住 平局可以出线,但万一对方1比()取胜 被淘汰的就是马尔默,因此客队也不 敢大意,本场比赛马尔默也要全力以 赴。

现在就看临场水位变化,如果临场主队水位降低到80水左右可能就有诱下的可能,玩家的资金会更多地投注下盘,这样也有利于客队盘口顺利打出,本场比赛看好马尔默客场战胜对手赢球赢盘。





### 第戎降级显威力 乌克兰占主动

第戎 平半 索肖

竞彩不让球推荐:3

奎尔巴 受平半 科林蒂安

竞彩不让球推荐:0

## 荷兰无心第一,中国女足有望不败

宋承良



荷兰女足 两球/两球半 中国女足

竞彩让球推荐:0

奥运会女足小组赛收官战将在27日全部结束,到了这个阶段,我们在分析最后一轮比赛结果的时候,就必须考虑到淘汰赛可能出现的对阵,小组赛前两轮比赛,一个比较大的意外是G组首轮美国队0比3惨被给了瑞典,这样公认为实力最强夺冠机会最大的美国队大概率无缘小组第一,G组更对阵澳大利亚取胜或者打平,就基本上是小组第二。

根据淘汰赛对阵安排,G2将对阵中国队所在F组的第一名,荷兰队和巴西队首战分别取胜赞比亚和中国队,24日晚上两队直接交锋最终打出了一场高比分的3比3,目前荷兰队以净胜球优势排名第一,而巴西队排名第二,如果荷兰队也像巴西队那样大比分取胜中国队,那么她们还是有很大概率成为F1,这样荷兰队就要在四分之一

决赛中遭遇美国。

美国队或许是荷兰队最来想到到队了,2018年世界杯决赛,要到的球队了,2018年世界杯决赛,势国队靠着下半场的两个进球强科产。 阻果对个个,但果双方再度相遇,而了有的诞生。如理会处是能够拿到一个大力,也然后的对手是E2,E3的大力,也然后的对手是后一足比大力对阵智利,这个日本和军管对阵4分的加拿大,当然中和军管国队来说,都比要面对阵性,无论如面对美国队和拿大,当然如何不关其下,都比要面对其。

从两队自身情况来说,荷兰队无 疑是有巨大优势的,他们对阵赞比亚 打进10球,对阵巴西也有3球入账,这 其中阿森纳女足前锋米德玛分别贡献 3球和2球,不过对阵巴西最后时刻,米 德玛看上去有些受伤,荷兰队主帅马 上将其换下,很显然没有人想拿头号 射手的身体冒险。考虑到出线已经成 定局,不排除荷兰队最后一场对阵容 进行轮换的可能性,事实上哪怕大比 分输给中国,荷兰也基本上可以拿到 小组第二。

中国队的情况就比较糟糕了,对阵赞比亚都丢了4球,两场比赛球队丢了9球,当然即便这样的情况下,如果中国队可以击败荷兰,依然有机会成为成绩最好的两个小组第三。对于贾秀全来说,如何更好地组织后防线将是其面对的最大任务。

这场比赛机构给了荷兰队让两球/两球半的数据,从淘汰赛的赛程来看,我认为荷兰队未必追求大胜,稳妥选择让负,甚至可以考虑一个平局

#### 第戎vs索肖

第戎是上寨季法甲联寨第20名。 是早早就被确定降级的球队,进攻上 的25个进球和防守上的73个失球也 算是上赛季法甲联赛表现最差的攻 守表现,球队在近期的热身赛中有刻 意加强球队进攻线上的表现。索肖上 赛季以法乙联赛的第7名结束联赛, 球队最终位列法乙联赛中上游的排 名亦是得益于球队还算稳健的防守. 只是球队进攻方面均场不足1球的攻 击力表现比较疲软,倒是球队的主客 场成绩方面显得相对均衡。本场比赛 欧洲平均赔率给出2.191、3.268、3.226 的数据,三组数据之间拉开的离散分 布区间不大,主胜指数在后市的调整 中出现小幅度下滑,平赔和客胜指数 之间的分布十分接近,调整中客胜指 数出现小幅度的下滑,居中的平赔指 数走势显得比较保守。盘口方面给出 主让平半的中高水,上盘可博。

#### 奎尔巴vs科林蒂安

奎尔巴 上 鈴 联 赛 主 场 力 克 岁 亚 尼亚竞技,这是球队自7月初主场不 敌米内罗竞技之后,球队近来已经是 4轮联赛取得2胜2平的不败战绩,凭 借球队近期联赛的不败势头已经是 爬升到联赛的第15名,暂时摆脱降级 的威胁。科林蒂安上轮联赛主场1比2 不敌米内罗竞技,这亦是球队在客场 取胜沙佩科恩斯后近来联赛的两连 败,目前球队本赛季攻击乏力的问题 让球队的主场成绩表现低迷。本场比 赛欧洲平均赔率给出3.291、2.895、 2.321的数据,三组数据之间整体分 布在窄小的范围内,主胜指数在后市 的调整中出现小幅度的上下震荡,对 位的客胜指数在后市的调整中整体 走势趋向保守,居中的平赔指数显得 十分保守。盘口方面给出主受让平半 的高水上盘,科林蒂安客场强让之下 值得看高一线。

# 熊冰杰



#### 第戎 平半 索肖

竞彩不让球推荐:1、0

## 索肖客场不败

主队第戌上赛季法甲垫底,38轮仅仅取得4胜9平25负战绩,积分21分,距离安全区差了整整20分,上赛季除了创下积分新低外,赛季的12连败也平了法甲最后完长 电波尔 人 要季第戌重新回窗球队 型球队引进球员,在3条线都进队甲球队引进球员,在3条线都进比昂补强,上赛季的法甲银靴勒比昂

也加盟球队,其上赛季36场比赛打进19球还有5次助攻,此次和第戎签约3年。新赛季前的5场热身赛,球队1平4负未尝胜绩,状态之低迷不得不让球迷对其新赛季的表现有所担忧。

客队索肖上赛季在法乙联赛 38轮取得12胜15平11负成绩,最终 积51分排在联赛第7的位置,差升 级附加区13个积分,属于一支中游 球队,上赛季成绩也是近些年表现最好的一个赛季,并且在法国杯中杀入16强。身价方面,比起第戎,索肖身价只有其1/7,赛季前的3场热身赛,球队2胜1负,成绩还是不错。

指数面上,亚洲指数开出了主让0.5,目前调整到了主让0.25,指数维持在一个中等的位置。欧洲指数是一个经典的233组合,目前欧指也是调低了平负的指数来支持客队。欧亚联动,对降级的第戎都看好。推荐客队索肖不败。





瓦尔贝里 受平半 IFK哥德堡

竞彩不让球推荐:3

## 哥德堡碾压弱旅力争三连胜

周二凌晨,瑞典超有一场较量,届时瓦尔贝里将主场迎战哥德堡。IFK哥德堡在最近迎来一波连胜,球队状态有目共睹,而瓦尔贝里战绩不佳,此番看好IFK哥德堡全取3分。

瓦尔贝里本赛季表现颇为糟糕,在11场联赛过后只有2胜3和6

负的战绩,仅有9分,排在瑞典超倒数位置。瓦尔贝里其实进攻表现不俗,在11场联赛攻入13球,他们只有在首轮联赛没有取得过入球,最近10场联赛场场有入球。然而瓦尔贝里的防守表现糟糕,均场有多达1.91个失球,是联赛倒数的水准,导致球队的攻守失衡,才

是瓦尔贝里成绩不佳的主要原因。更为不利的是,瓦尔贝里此前 3次迎战IFK 哥德堡的战绩糟糕,前者全部不敌后者,瓦尔贝里在心理上处于绝对的劣势,由此瓦尔贝里此役凶多吉少。

IFK哥德堡最近走出了不胜的 圈子,他们在过去两场联赛当中, 取得连场胜利,斩获6个入球,与的比赛进攻状态有了巨大的改观。毕竟此前7场联赛IFK可急 经战绩为5平2负,7场比赛攻处在 级绩为5平2负,7场比赛及好在6 球,如此进攻效率确去手的被求和整索尔松连续2场在 吸水大其是西格索尔松连续2场在 回比赛为IFK哥德堡首开纪录, 英射明显上升,IFK哥德堡此役有望在弱旅瓦尔贝里身上赢下三连胜。